
ФІНАНСИ ЗАРУБІЖНИХ КОРПОРАЦІЙ 
 

Заплановані результати навчання: 

 Мета вивчення навчальної дисципліни: послідовне формування у 

студентів знань про розвиток теорій фінансів корпорацій та їх практичне 

застосування. Ця мета обумовлена об’єктивним розвитком суспільних 

відносин, процесу формування фінансового ринку. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних 

законодавчих та нормативних документів, які регламентують корпоративні 

фінансові відносини у розвинутих країнах; вивчення змісту, структури і 

порядку складання всіх форм звітності корпорацій; уміння готувати 

(нагромаджувати) необхідну для управління капіталом та інших форм 

корпоративних відносин інформацію. 

Компетентності: 

 Інтегральна компетентність: 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи 

та страхування, або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих 

методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю 

умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та 

навчальної діяльності 

- загальні:  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК04. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовою. 

 ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності).  

ЗК12 Здатність працювати автономно. 

- фахові:  

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки 

задопомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, 

оцінювати сучасні економічні явища.  

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури.  

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська 

система та страхування). 



СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері 

монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність, 

інтерпретувати та використовувати фінансову та пов’язану з нею інформацію 

облікового та управлінського характеру. 

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення.  

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

СК13. Здатність планувати економічні процеси в сфері грошових, 

фінансових і кредитних відносин обґрунтовувати альтернативи прийняття 

управлінських рішень за всіма видами фінансової діяльності та рівнями 

фінансової безпеки 

Програмні результати навчання:  

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами 

на різних рівнях економічних систем. 

 ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової 

науки, особливості функціонування фінансових систем.  

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури, демонструвати розуміння 

особливостей організації фінансів підприємств, установ та організацій різних 

форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів 

економічної діяльності. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. 

бюджетної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, 

фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та 

страхування.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, 

фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові 

ринки, банківська система та страхування). 

 ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових задач 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження фінансових процесів.  

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також 

особливостей поведінки їх суб’єктів 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного 

мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність, функції та управління фінансами зарубіжних 

корпорацій 

Тема 2. Корпорація як суб’єкт  права 



Тема 3. Вартість капіталу корпорації 

Тема 4. Структура капіталу  корпорації 

Тема 5. Бюджетування  капітальних вкладень 

Тема 6. Оборотний капітал корпорації 

Тема 7. Корпорація на фінансовому ринку 

Тема 8. Рух  грошових потоків  корпорації  та оподаткування 

Тема 9. Фінансова  звітність  корпорацій 

Тема 10. Аналіз  фінансової звітності корпорації 

Тема 11. Фінансове планування 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 
 


